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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelacje nr K10INT8782 i K10INT8792 Pani Anny 
Gembickiej i Pana Jarosława Sachajko, Posłów na Sejm RP, z dnia 27 marca 2025 r. 

Na wstępie informuję, że Skarb Państwa posiada w Totalizatorze Sportowym Sp. z o.o. 
(dalej: Totalizator Sportowy, Spółka) uprawnienia wynikające z praw korporacyjnych 
wspólnika, które są ściśle określone w przepisach prawa, w szczególności w ustawie z dnia 
15 września 2000 r. Kodeks spółek handlowych („Ksh”) oraz w umowie Spółki.

Należy podkreślić, że wykonując uprawnienia właścicielskie zgodnie z obowiązującym 
porządkiem prawnym, Skarb Państwa nie posiada kompetencji w zakresie podejmowania 
bezpośrednich decyzji i ingerowania w bieżącą działalność organów spółek z udziałem 
Skarbu Państwa. Zgodnie z art. 201 § 1 Ksh, to Zarząd prowadzi sprawy spółki.  

Mając na względzie, iż kwestie umów na usługi reklamowe i promocyjne oraz sprawy 
związane z obsadzaniem stanowisk kierowniczych należą do wyłącznej kompetencji 
Zarządu, Ministerstwo Aktywów Państwowych wystąpiło do Zarządu Spółki z prośbą o 
odniesienie się do kwestii podniesionych w niniejszych interpelacjach.

Z informacji przekazanych przez Zarząd Totalizatora Sportowego wynika, że Spółka nie 
podpisuje umów z portalem wp.pl bezpośrednio, a są one zawierane za pośrednictwem 
domu mediowego. W latach 2024 - 2025 realizowano w portalu wp.pl kilka kampanii 
produktowych m.in. dla Gierek i Loteriady, przy czym informacje dotyczące kwot wydatków 
stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa.

Odnośnie do pytania dotyczącego ewentualnych zmian zakresu świadczeń, Zarząd 
przekazał, że w przypadku projektu „Herosi”, Spółka podjęła działania w kierunku korekty 
świadczeń pozwalającej na dostosowanie ich do regulacji wewnętrznych Spółki w zakresie 
wymagań dotyczących kwestii oznaczeń Totalizatora Sportowego jako „Partnera 
Strategicznego”. Kwota media planu nie uległa zmianie.

Odpowiadając na pytania dotyczące przeprowadzenia konkursów na stanowiska 
dyrektorów oddziałów regionalnych informuję, że kwestie związane z polityką kadrową 
należą do kompetencji Zarządu. Niemniej jednak, zważywszy na wagę problemu, 
Ministerstwo Aktywów Państwowych w dniu 1 października 2024 r. wystosowało do Rady 
Nadzorczej Spółki pismo z prośbą o zbadanie przedmiotowej sprawy. Po przeprowadzeniu 
postępowania wyjaśniającego, Rada Nadzorcza uznała, że w trakcie ww. konkursów nie 
zostało złamane prawo ani wewnętrzne regulacje, jednak zarekomendowała Zarządowi 
przygotowanie nowych zasad dotyczących procesu rekrutacji na stanowiska dyrektorów 
i zastępców dyrektorów oddziałów Spółki oraz przeprowadzenie konkursów na powyższe 
stanowiska według nowych regulacji. Wszystkie postępowania zostały zakończone, a ich 
wyniki opublikowano na stronie internetowej Totalizatora Sportowego.  

Odnosząc się do pytań dotyczących zatrudnienia pana Szymona Gawryszczaka 
w Totalizatorze Sportowym informuję, że zgodnie z umową Spółki kompetencje dotyczące 
wyboru członków Zarządu przypisane zostały Radzie Nadzorczej. 



Ponadto informuję, iż zgodnie z obowiązującym Zarządzeniem Ministra Aktywów 
Państwowych z dnia 5 lutego 2025 r. w sprawie ustalenia podziału kompetencji 
w Kierownictwie Ministerstwa Aktywów Państwowych, Spółka znajduje się w moim 
bezpośrednim nadzorze.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Robert Kropiwnicki
sekretarz stanu
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